



Главе ведомства будет доложено о ходе расследования уголовного дела по факту травмирования ребенка и женщины в результате схода снега с крыши здания в Самаре



Следственными органами СК России по Самарской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, 19 марта текущего года произошел сход снега с крыши дома, расположенного по улице Победы в Промышленном районе города Самары, в результате которого пострадали 4-летний ребенок и женщина. В настоящее время им оказывается необходимая медицинская помощь.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Самарской области Колбасину А.И. доложить о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1869748>